

## 213633 - 真主和仆人之间的幔帐在封斋的人开斋的时候被取消了，这种说法是正确的吗？

### the question

真主和仆人之间的幔帐在开斋的时候被取消了，这是正确的吗？

### Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

我们在（[124410](#)）号问题的回答中已经阐明了，真主和仆人之间的幔帐在开斋的时候被取消了，这种说法是在圣训中毫无根据的。

但是在正确的圣训中辑录：封斋的人在开斋的时候所做的祈祷不会被真主拒绝；《提尔密集圣训实录》（2526段）辑录：艾布·胡莱勒（愿主喜悦之）传述：先知（愿主福安之）说：“三种人的祈祷不会被拒绝：封斋的人在开斋时的祈祷、公正的伊玛目的祈祷和冤屈者的祈祷，真主把他们的祈祷提升到云上，天门为之而敞开，真主说：‘以我的尊荣发誓！我必定援助你，哪怕在一段时间之后。’”谢赫艾利巴尼在《提尔密集圣训实录》中认为这是正确的圣训。

噶勒（愿主怜悯之）说：“封斋的人在开斋时的祈祷，因为他刚刚完成了一件功修，正处于恭顺和哀怜的状态”。《钥匙的等级》（4 / 1534）。

真主说：“如果我的仆人询问我的情状，你就告诉他们：我确是临近的，确是答应祈祷者的祈祷的。当他祈祷我的时候，教他们答应我，信仰我，以便他们遵循正道。”（2:186）。

伊本·凯希尔（愿主怜悯之）说：“真主在叙述斋戒的教法律列中穿插了鼓励祈祷的这一节经文，指导穆斯林在完成斋戒的天数、以及在每一天开斋的时候尽量的向真主祈祷。”《伊本·凯希尔经注》（1 / 374）。

总而言之，封斋的人在开斋的时候向真主祈祷，极有可能被真主应答；至于真主和仆人之间的幔帐在开斋的时候被取消了，据我们所知，这种说法是毫无根据的。

欲了解更多内容，敬请参阅（[39462](#)）和（[93066](#)）号问题的回答。

真主至知！